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v' CADprofi — posizionamento oggetti

Il comando Disponi consente all'utente di disporre Bl Object placement X
rapidamente gli oggetti nelle stanze selezionate. E Object placement Type of placement
possibile disporre gli oggetti nelle stanze, indicando @ selected rooms @ Regular placement
.. . . .- P () Select dosed polyline by offset (X, ¥ max lub D max)
confini esistenti (polilinea) o mentre si disegna. S - Rosior et
< . . . . . | Draw polyline (' Regular placemen
L'utente puo disporre gli oggetti posizionandoli S by quantty X, n¥
regolarmente per offset o valore. Arrange in rectanguiar array Flacenent naceo dance o
H H Along section {select two points) o R
” Comando DISponI accelera nOteVOImente . . Along line or polyline Arrange in accordance to
I'inserimento di rilevatori di incendi, irrigatori e altri ) [Longest edee H |
(o) et‘“ JJ (;heck rooms ' Invert selection
gg ' i with placement Object insertion point
Mum...  Room Surface [m2] - |In the middle of the zone |+ |
i; g:zz i:;i 4 Placement by Dmax
203 Office 1463 D 7500 Eil
204 Office 14.23 i :I
205 Office 14.43
206  Office 14.53
207 Office 21.96
208 Office 21,68
209 Office 29.88
210 Office 21.99
d f' 211 Office 22,22
C a p I'U I 212 Office 22.02
213 Office 22.21
2019 214 Office 29.33
215 Hal 14.18
216 Toilet 7.84
X . 217 Toilet 8.26 ) ) )
Guarda il video 218  Office 20,64 [+ [ indude points outside polyine
= Current unit: milimetres


http://www.cadprofi.com/main/videos/en/placement/placement.html
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v CADprofi — legende e liste di materiali (miglioramenti)

Il comando Liste e legende 38 & stato esteso con la Lista dei materiali (BOM)

possiblita di includere oggetti selezionati icon unaa
polilinea che li include o li interseca.

Grazie a questo € possibile ottenere specifiche da una

|« o

Selezionare il tipo di BOM

determinata area del disegno. | Architectural - ogget

Colonne per la scelta

Altezza -

- Altro T
BIM dass

Blocco

Mext - select objects gir‘?metro

Select objects with crossing palyline ﬁrqun
0SC
Select objects with induding polyline

Avanti =

Larghezza
Layer
Lunghezza
N o
MNumero
Peso
Fiano

PM

Portata Rd

Opzioni di stampa

|:| Sommario
1l Ordina

k] Mon stampare i simboli spediali

Colonne per la stampa

Mome
Aggiungi = Costruttore
Articolo
Riferimento
Quote
< Elimina
Verso ['alto

Verso il basso

[] Formato orizzontale
kv Stampa lintestazione della Ditta

D Stampa il numero posizione

Avanti >
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v CADprofi HVAC & Piping — sistemi di scarico concentrici (dimensioni aggiuntive)

Come richiesto dagli utenti, i sistemi concentrici
aria/gas sono stati arricchiti con dimensioni
aggiuntive.

™ | Disegno di tubazioni di dettaglio

I

oA <Ts [2]

= O = o O = O e

1 Sistema di tubazioni filettate
[ Tubi in acciaio stampati
[ Flanged piping system
[ Sistema di tubi di rame
{1 Sistema di tubazioni in pelipropilene
{1 PE-X pipes with press fittings
[ PE-X pipes with screw fittings
{_1 PEHD pipes
[ PEHD pipes with pressure fittings
1 Stainless steel chimneys
=-[_J Double wall steel chimneys - insulated
=1-[J Concentric flue system
[k 60/100
[ 80/125
[ 100/150
[ 110/180
[ 125/200
[ 150/225
[k 1807250
&
[ 2504350
[% 3007400
= Single wall flue system

Ordina

Sequenza di tubi 200,300

a e

MNome -
=.[3 Tubi
(WY Sequenza di tubi 200/300
[0 Tubo 200/200 (L 1000)
[0 Tube 200/300 (L 500)
[0 Tube 200/300 (L 250)
O Adjustable pipe 200/300 (L 250 - 500)
[0 Adjustable pipe - cross-section 200/300 (L 250 - 500)
[ Pipe with measurement connector 200/300
[ Condensate drain trap 200/300
=4 Curve
Curva 200300 90°
Curva 200/300 87*
Curva 200/300 45°
Curva 200/300 30°
Curva 90° with inspection 200/300
Curva 87° with inspection 200/300
Elbow with support 93° 200/300
2x Elbow 457 200/300
2 x Elbow 30° 200/300
2 x Elbow 45° with Pipe 200/300
2 v Flhow 30° with Pine 2007200

JOoO0OOoOooooon

Vista e punto dinserimento

Inserimento: Punto1 |+ v Sistema |—Esausto
@) vista 1
Lato di riferimento:
Ripeti il comando
Unita attuale: milimetri Stie oggetto ‘ v oK
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v CADprofi HVAC & Piping — punti di inserimento addizionali nei pozzetti di fognatura

Sono stati introdotti punti di inserimento aggiuntivi nei Ordina Vista & punto d'inserimento
pozzetti per fognatura al fine di facilitare il
posizionamento accurato dei pozzetti, ad es. rispetto
al terreno nei profili di rete.

Inserimento: Punto 1 -

Vieta 1
® Mascondere 1

Lato 1

P Unita attuale: milimetri
Chamber with straight — through chamber base
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v" CADprofi Architectural — nuove viste di porte

La libreria di falegnameria disponibile nel s X
programma CADprofi & stata ampliata I @ @ | o] & &
. {1 Finestre MNome | SZ *| HZ | SD *| 5 * H *| G -
con nuove viste delle porte. o e 0 N T R
& L4 Esterno 0O 14 2180 2120 1140 1460 2040 95

[k Porta a singola cerniera destra
D] Porta & singola cerniera sinistra
|:f3 Porta & doppia cerniera
[ Doar with sidelite destra
[ Doar with sidelite sinistra
B
[ Door with sidelites sinistra
[} Doars with fixed side element (right)
[} Doars with fixed side element (left)
[} porta & 3 ante girevoli
[} porta & 4 ante girevoli

{3 Interno

{_d Porte-finestre

{_d Porte garage

{1 Openings in walls

Ordina Vista e punto dinserimento
Inserimento: Mumera |-
Pianta (stile 1) Simbolo |

Pianta (stile 2)

Door scheme: Threshold drawing style
Fianta (stile 3) g = —_
ingered doors} ]
®)vista 1 oo [J clazed doars DD
Sezione D I:I [l D

== OO0

\\E%u |

Unita attuale: milimetri

‘ ==
‘mg%
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v CADprofi Electrical - estensione delle funzionalita e dei contenuti delle librerie di

simboli IEC
La libreria di apparecchi modulari € stata inoltre estesa con la IL; .
possibilita di inserire simboli con contatti principali raggruppati 3
0 non raggruppati.
Cio consente l'uso di simboli esistenti in vari tipi di schemi (ad Ao .
es. n schemi di distribuzione dell'energia, automazione, Fi H H H }_7
ecc.) 2 N
Ordina Vista e punto dinserimento
2D Y -
®) Symbol (multiine vertical) E_T?
Simbolo {orizzontale)
Simbolo (una linea)
Simbalo {una linea orizzontale) \VK_\/ [__L\ f
| Grouped symbols {multiling) AR . .
| Labels' autonumbering
| - = | =z=
T I S
EEE o
Unita attuale: milimetri N I
Contattore del motore N J
PE -
A
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v Nuova libreria EATON

La nuova libreria disponibile nel programma CADprofi .

x
contiene i prodotti EATON, tra cui: | & 2 ®» o @ | ~a
. . e . - - - - . . Oggetti da inserire
{3 Miniatus t breakers MCB A | *| D
* Interruttori automatici miniaturizzati a corrente  Mnatre sraitbredkers G s - ErE R
res I d ua. S aI rrant circuit breakers with overcurrent p 0 z-Ts25/1 TriFF ith - )
_. . . O z-1s3211 Tariff switch
. . . .. B3 A for miniatu t breake -
» Accessori per interruttori automatici. o sage ot cevicss 0 z7sin Tt swich Ao b
. e . . . . £ Main switches O z-1s50/1 Tariff switch 0 z-1520/1 18
* Dispositivi di protezione da sovratensioni. £ Fuse holders 0 z-Tsev Tarf switch
{1 Motor-protective drcuit-breakers [ z-Ts20/3 Tariff switch
* Interruttori e interruttori di manovra-sezionatori. i O zr Tt cvich
-TS32/ ariff switc
. {1 EASY Control relay . ) .
o Contatto rl. 3 control and signaling O z-Ts4073 Tar!FF SW!tCh
{1 Switch disconnectors H ;Iz:g’: ?”: sw't(:
~ H i ~ H {1 Circuit-breakers - /- ariff switc
* Relé (inclusi i relé di controllo EASY).  Crat ke
. {3 Air dircuit breakers
* Controllo e segnalazione. £3 Switch-disconnectors, NX..
0 2 /) I ; ]
A [ ordina Vista & punto dingerimento
. (®) 2D Front
- Catalog
() Symbol (one-ine vertical)
- () Symbol {one-ine horizontal) lﬁ‘
() Symbol (multiine vertical) o E ; I . N
O symbal qmuitin horizontal) Powering Business Worldwide
[ Labels' autonumbering
"] Ripeti | comanda
Unita attuale: millimetri ‘ v Inserire dalla lista v

Tariff switch
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v Nuova libreria Budniok Technika

La nuova libreria disponibile nel programma CADprofi

n BEUDMIOK TECHNIKA - Produkty

contier_le i proo!otti Budniok Technika nel campo della | e B 2 o e | Sla m
protezione antifulmine. EyTE— =] osis Wysolag|Rodzi Nr katalogony
£ Uziom pionoji\'v' (tyn &) O [y gwintowany, zaczk..  1,22m uziom 5/8 cala, powdoka 254 pm

. . . i i =4 i; O uziem gw!ntuwany, #aczk., 1,32m uz!um 3/8 cala, powdoka 234 pm EB33830
La publu_)t_eca ha anche strumenti di progettazione S et ometaonen| | e feen
agg|unt|V|: una Calcolatrlce per Il CalCOlO de"a a_J:ﬁgzs’-uort\aduuziumawp\unu-ﬂ-ym [ Uziom gwintowany, zaczk...  3,05m uziom 3/4 cala, powdoka 254 pm E633400
resistivita di semplici sistemi di messa a terra e una o il et
calcolatrice per elementi di set di messa a terra T B2 Termnytemitace

. . {3 Uziom poziomy (typ B)
Ve rtl Ca.l I . [ Uziom poziomy (typ B), oddinek prowadzony

tgcza
e I_E_|‘ f_i Zlacze kontrolne
. . . . R . [ Zigcza kontrolne miedziane

Questa libreria & attualmente disponibile solo in | O e bonwobeaomionene | |
lingua polacca. v ———

[ Ztacza krzyzowe i rdwnolegle nierdzewn:
[ Zigcza krzyzowe i rownolegle kwasoodpr
[ Zlgcze do preta zbrojeniowego -
4] ] »

B U D N I o K - o
®) 2D Widok

TECHNIKA

\Wysokosc tekstu: | 180 |
Ay
@ @ Aktualna jednostka:

Pomoce Karta katalogowa waw milimetry V

Wstaw wielokrotnie

oK
Uziom gwintowany, zlaczkowy, warstwa 254 um



CADprofi
cadprofi

v Aggiornamenti delle librerie dei produttori:

@ Heiztechnik VIEZMANN m l oc:..s::.a

climate of innovation

Thinking solutions, ENERGY AND AUTOMATION
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v’ Supporto alle ultime versioni dei Programmi CAD

CADprofi 2019.17 é stato ottimizzato per supportare le ultime versioni dei programmi CAD, inclusi: CADopia 19.
CADprofi 2019 attualmente supporta diversi software CAD, tra cui: AutoCAD (versione 2000 e successive), BricsCAD,
GstarCAD, IntelliCAD, progeCAD, ZWCAD, ARES Commander Edition.

AutoCAD ZWCAD gstarco

Ay

A
K

» 4

BRICSCAD orogeSOFT IntelliCAD

. Grabert

ARES® Commander
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v CADprofi — viste laterali e viste Z+/Z- per raccordi 2D

Sono state aggiunte alle librerie viste laterali di Bl Tubazioni
raccordi 2D per tee, oltre a viste aggiuntive Z+/Z- per | @ « | nstallazione e disegno
. . . . . ) Fornitu
tee e incroci di tubi con riduttori. &5 Definzone oggets utente py R i W fornitra
-0 Accessori Tipo Incrocio (asimmetrico) (ato)
| nuovi raccordi sono completamente modificabili £ Femoes amevis) =1 Produttore e tipo
mediante i comandi del programma CADprofi. o ermo-tee (ometicn) (o)
£23 Pezzo-tee con riduttore
£23 Pezzo-tee con riduttore Z+/Z-
E4 Pezzo-tee con riduttore (lato) - | Quote
i3 Pezzo-tee riduttore -
£ Pezzo-tee riduttore Z+2- ] Diametro: D 1143
E4 Pezzo-tee riduttore (lato) Diametro: D3 114.3
g Incrocio (asimmetrico) Diametro: D4 114.3
¢¢ &= Incrocio (asimmetrico) 2 +/2- =] Fp— P—— v
) ¥ Incrocio (asimmetrico) (lato) unghezza automatica
) = Incrocio con riduttore Lury a:ll
[ - | = Incrocio con riduttore Z+/Z- L
. # ﬁ &= Incrocio con riduttore (Jato)
£ Incrodio riduttore —
£ Incrocio riduttore Z+Z- =I| Angolo: Alfa =]
&= Incrocio riduttore (ato) Disegnare u... v
Ramo di pezzo-tes = | onzioni
Ramo di pezzo-tee Z+/Z- il pziont
Ramo di pezzo-tee (obliquo) Punto di inserimenta (" branching (1)
Ramo di pezzo-tee (obliquo) Z+/Z- ® assi(2)
E=1 Tubo troncato " edge (3)
71 Tiihi Aeesihili h Tipo & view from right (R}
" wview from left (L)
Adatta installazione Iv

o

Spessore di isolamento

@ Descrizione
R Quotature fisse
["] Apply polar tracking when drawing

Inserisd in serie

[ ordina

[

Unita attuale: millmetri Copia le quote > ‘ ‘ oK
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v' CADprofi Electrical — ulteriori estensioni dei sistemi IEC e NFPA.

La funzionalita di apparati complessi disponibili nel programma CADprofi &€ stata estesa con la possibilita di
raggruppare o separare i contatti principali migliorando significativamente e accelerando la creazione di schemi di
automazione.

R Grouped symbols [ Grouped symbols

—

Inoltre in apparati complessi € ora possibile aggiungere dati tecnici e identificativi.

[ Etichetta p Articola | |
K | o>

Propricté Costruttore | |
| | Riferimento | |
F# Perni

AW\ |~ |
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v' CADprofi Electrical — estensione della libreria di simboli disponibili nel creatore di

schemi

Su richiesta degli utenti, la libreria di simboli
disponibile nel creatore degli schemi e stata
estesa con nuovi interruttori, interruttori
automatici e interruttori di commutazione.

G

== [EC
E-—= Simboli vertical
[=-—= Quadri, dispositivi di protez,
L (o unifla)
—= 2 (simbali unifilari)
-~ 3L (simboli unifilari)
-~ 4 (simbeli unifilari)
—= nL (simbali unifilari)
—~ Bobing, relé (simboli uni
—= Altri
—= Strumenti di misurazione
—~ Produzione e conversione c

[TT111

+ X + X +

:
i

Load data

Save data i
] Add the data loaded afte

—

04—




CADprofi

cadprofi

v" CADprofi Mechanical — norme DIN aggiuntive

Ulteriori elementi DIN standardizzati sono stati BN clementi e pezzi standard .
aggiunti al programmea, tra cui: | @ © @ | Hla .
« Viti per legno a testa ovale svasata con J v B Bl
intaglio a taglio (DIN 95). o = s 80
i DIN =h . ! o
o Viti i i ullori 0 M2sx12 25 120 47
Viti per legno a testa tonda con intaglio (DIN o e J masez 2120 47
96) 3 Dadi 0 m25x20 25 200 47
(3 Svasature N ) 0 M25x25 25 250 47
* Vite per legno a testa svasata piana con o Gessandper i bl O s 25 00 47
Intagllo (DIN 97)' - V|:|m DIN EN ISO 1580: Viti con testa a coppa fessurate— -0 M35
" [ DINENISO 1207: Vit con testa tronco-conica fes | = M40
* Viti per |egn0 a testa esagonale (DlN 571) [ DIN IS0 7050: Viti autofilttanti a testa daincasse | (20 M43

[] DINISO 7051: viti autofilettanti a testa da incassc =3 M50
[] DINISO 1483: viti autofilettanti a testa da incassc =3 M 5.5
[ DINISO 1479: Viti autofilettanti a testa esagonale 5 0 M60
[0 DINISO 10509: Viti autofiettant a testa esagona =03 M0
[] DINISO 1481: viti autofilettanti con testa a coppz
[] DINISO 1482: viti autofilettanti a testa svasata (¢
[0 DIN 920: Slotted pan head screw with small head
[] DIN 921: Slotted pan head screw with large head
[0 DN 922: Slotted pan head screw with small head @
[] DN 923: Slotted pan head screw with shoulder [+
4 T—| 3

Ordina MNorme Vista e punto d'inserimento Parametri
Inserimento: Sistema
®)Pianta
2D Left Testa
Ripeti il comando
Unita attuale: milimetri Sile ongetio ‘ V o .

M25x8
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v CADprofi HVAC & Piping — sistemi di canna fumaria isolati a parete singola e
concentrici

Nuovi comandi per sistemi a camino a parete BN oisegno ditubazioni i dettagio X
singola e sistemi concentrici di aria e canna | = T @ | - a

fumaria sono stati aggiunti al commando

Tubazioni-viste di dettaglio.

cadprgf

Guarda il video

{1 Sistema di tubazioni filettate
{3 Tubi in accaio stampati
{_3 Flanged piping system
[ Sistema di tubi di rame
{1 sistema di tubazioni in polipropilene
{1 PE-X pipes with press fittings
[ PE-X pipes with screw fittings
{_Jd PEHD pipes
{_J PEHD pipes with pressure fittings
-3 Stainless steel chimneys
{_1 Double wall steel chimneys - insulated
=3 Concentric flue system
[k s0/100
[T 80/125
[F 100/150
B

1 Single wall flue system

[l ordina

Curva 110f160 90°

Nome
[0 Sequenza di tubi 110/160
[ Tubo 110/160 (L 1000}
[ Tubo 110/160 (L 500)
[ Tubo 110/160 (L 250)
[ Adjustable pipe 110/160 (L 250 - 500)
[0 Adjustable pipe - cross-section 110/160 (L 250 - 500)
[0 Pipe with measurement connector 110/160
[0 Cendensate drain trap 110/160
[0 Cendensate drain trap 110/160
=4 Tubi at an angle
[ Tubo 110160
[0 Adjustable pipe 110/160 (L 250 - 500)
[ Pipe with measurement connector 110/160
=3 Curve

(WY Curva 110/160 90°

[1 Curva 1107160 87°

[1 Curva 1107160 45°

[1 Curva 1107160 30°

[0 Curva 1107160 15°

O Curva 90° with inspection 110/160
O Curva 87° with inspection 110/160
[0 Elbow with support 93 110/160

Vista e punto dinserimento

Inserimento:

(@) vista 1

(D vista 3
Ovista 4
Unita attuale: millimetri

.Esausto “

[ Ripeti il comanda

‘V 0K -



https://www.cadprofi.com/main/videos/en/chimney/chimney.html
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v" CADprofi HVAC & Piping — condizionatori

Le pompe di calore aria/acqua Fujitsu, LG, Daikin, B8 Element parametrid .
. . . . . T B -
Mitsubishi e Samsung (monoblocco, split, split con | = o | Sla s
. - - = Contentitori a| N D L L1 H H1
accumulo di acqua calda) e centrali di mandata- 2. Contentore dsteso g e
H H H [E Contenitore in piedi .
scarico sono state aggiunte al comando Oggettl — [, Conenitore olo di riscaldamento B iggg: :i:g ;Zgg igg Egg h‘gg
ventilazione e aria condizionata. B oo s contone 0 4es01. 1250 400 800 1600 1400
[ Contenitore non in pressione, rotondo [ s4001. 1250 5500 800 1600 1400
[ Contenitore non in pressione, rettangolare [ 7o001. 1250 6050 800 1600 1400
[ Contenitore di compressione [J 92501 1230 7750 800 1600 1400
[ Serbatorio con membrana di estesione [ 100001, 1250 8550 800 1600 1400
& [T Serbatorio con membrana di estesione 0 115001 1250 9550 200 1600 1400
[E serbatoio di espansione aperto, rotondo '
[ Serbatoio di espansione aperto, rettangolare 3 GAsPOL
DAIKIN -
{1 Hydraulic separators
AIRCONDITIONING 3 Heat xchangers
[ Safety sets
{4 Pompe
3 Ventilatori
{1 Boiler -
{3 Riscaldatori
{_d Brudatori
[ Manometers, thermometers
{4 Accessori
-3 Water meter chamber
CF Acv -
["] ordina Vista e punto dinserimento
~an [+ sistema W
®)Fronte
Y ECTRIG
AIRCONDITIONING SYSTEMS
"] ripeti il comanda
Unita attuale: milimetri Ste oggetto ‘ J oK -

17001



CADprofi

cadprofi

v CADprofi HVAC & Piping — serbatoi GPL

Il commando Oggetti parametrici & stato LGS e x
esteso con librerie di serbatoi GPL tra cui | = T @ | la

. ) . =1-[d Contentitari | MNeme [} L L1 H H1
quelli del’'azienda GASPOL. T Contemtore disteso e TR

Lh Contenitore n pici O 27001 1600 1400
[k Coneritore olio di riscaldamento e

& [0 36001, 1250 3200 200 1600 1400
[, Underground LPG container [0 48501, 1250 4300 800 1600 1400
[k Contenitore non in pressione, rotondo [ 64001, 1250 5500 800 1600 1400
EB Contenitore non in pressione, rettangolare |:| 7000 1. 1230 6030 200 1600 1400
[} Contenitore di compressione [ e2s01. 1250 7750 800 1600 1400

[ Serbatorio con membrana di estesione O 100001 1250 8550 200 1600 1400
® Serbabo.rio c.on mam.brana di estesione 0 115001. 1250 9550 200 1600 1400
[ Serbatoio di espansione aperto, rotondo GASPOL

[E Serbatoio di espansione aperto, rettangolare = [

{1 Distributori

{1 Hydraulic separators
{1 Heat exchangers
{1 safety sets

{_J Pompe

{3 Ventilatori

[ Bailer -
[ Riscaldatori

{_d Brudatori

[ Manometers, thermometers

[ Accessori

{1 water meter chamber

{3 ACY -

3 O O e e O e

Ordina Vista e punto d'inserimento

h| Sistema i
D .Fornltura v

@) Fronte

Laterale

Ripeti il comanda

Unita attuale: millimetri Stile oggetto ‘ J 0K e

17001,



CADprofi

cadprofi

v" CADprofi Architectural — Porte e cancelli = nuove funzionalita

La libreria di porte e cancelli € stata
ricostruita e la sua funzionalita é stata
ampliata. Il programma ora consente
all'utente di scegliere visivamente i
modelli di ante delle porte, grazie alle
quali l'utente pud scegliere e inserire le
porte con i parametri desiderati molto piu
velocemente.

n Porte e finestre

H{h T @

F-{_J Finestre
=-{J Porte
=-_3 Esterno
[ Porta a singala cerniera destra
[ Porta a singala cerniera sinistra
EB Porta a doppia cerniera
B
[F. Door with sidelite sinistra
[F. Door with sidelites destra
[F. Door with sidelites sinistra
[F. Doors with fixed side element {right)
[F. Doors with fixed side element {eft)
+-_d Interno
+- 3 Porte-finestre
+-_J Porte garage

Ordina

92

a1 ! Layout2 .-I’

| Mla e
Mome 5Z HZ 5D 5 H G
O A 1520 2120 920 1360 2040 95
0 114 1620 2120 1140 1460 2040 95
Vista e punto d'inserimento
Inserimento: MNumero |+
®) Pianta (stile 1) Simbolo |-
Pianta (stile 2)
) . Door scheme: Style of drawing the
Pianta (stile 3) B _II —
Vista 1 O0 O Glazed doors 00
Sezione |:| [ |:| D

Unita attuale: milimetri

]

==

BH = |00
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v Nuova libreria F&F

La nuova libreria F&F disponibile nel programma

. . . . n F&F - Domestic and industrial automation »
CADprofi contiene la gamma di prodotti
. o : . | @8 2 o e Qo
dell'azienda, dedicati all'automazione domestica e _ Oggets da mserre
. . 3 Automaty Zmierzchowe |~ | Articole Descrizione .
N d UStr|a|e . L3 Automaty .Schndo.u\'e 0 czp Czujnik deszezu - sonda l:l &2
{3 Przekazniki Bistabilne L
3 Scemniacze 0 czw Czujnik wiatru - anemometr Nome L
[ Przekazniki Kontroli Faz [ sTR-1 Sterownik reletowy, dwuprzyciskowy STR-
3 prskami epecons 0
3 Przelaczniki Faz [1 sTR-21 Sterownik reletowy, dwuprzyciskowy STR-
{3 Przekazniki Czasowe [ sTr-22 Sterownik roletowy, jednoprzyciskowy STF
{3 Sterowniki [] sTR-3D Sterownik rolet do silnikdw AC 100+ 265V 4
[ Zegary Sterujace [ sTR-3P Sterownik rolet do silnikéw AC 100265V 4
j Srg:k:;:lcllpp:;?bemu\-e [0 sTR-421 Sterownik roletowy, dwuprzyciskowy S5TR-
3 Moduly Bezpiecarikowe [ sTR-421-24v Sterownik roletowy, dwuprzyciskowy STR-
« & [ Zasiacze [0 sTR-422 Sterownik roletowy, jednoprzyciskowy STF
[ Transformatory [0 sTR-422-24v Sterownik roletowy, jednoprzyciskowy STF
3 Filtr L [0 STR-4D Sterownik rolet do silnikéw DC 1027V DC
3 Wskazniki Zzsilania [ STR-4p Sterownik rolet do silnikéw DC 10+27V DC
3 Regulatory Temperatury [ sTR-R Czujnik deszczu zasilanie 100+ 265V AC
3 Przekazn\k? Rezyst..ancy_jine ) [0 sTrR-5 Czujnik wetrz'séw (sterowanie do markiz)
j Pm"‘“ Cleczy 0 sTRw Caujnik si'y wiatru zasilanie 100= 265V AC
{1 Elementy Pomocnicze
{3 Styczniki modulowe
3 Przekazniki elektromagnetyczne
{3 Liczniki
{1 Przekazniki Silnikowe |4 » I:l

[] ordina Vista & punto dinserimento

®) 2D Front

SIR-2

) Symbaol {one-ine vertical)

) Symbol {one-ine horizontal)

) Symbol {multiine vertical) Marual
) symbal {multiine horizontal) ﬁ\
W
[+ Labels' autonumbering
[ ripeti il comando
Unita attuale: millimetri ‘ v oK -

Sterownik roletowy, jednoprzyciskowy STR-2 napiécie 230V AC
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v Aggiornamenti delle librerie dei produttori:
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v’ Supporto alle ultime versioni dei Programmi CAD

CADprofi 2019.15 é stato ottimizzato per supportare le ultime versioni dei programmi CAD, inclusi:

progeCAD 2020, ZWCAD 2020.

CADprofi 2019 attualmente supporta diversi software CAD, tra cui: AutoCAD (versione 2000 e successive), BricsCAD,
GstarCAD, IntelliCAD, progeCAD, ZWCAD, ARES Commander Edition.

AutoCAD ZWCAD i,

) 4

BRICSCAD proge SO IntelliCAD

Grébert

ARES® Commander



CADprofi
cadprofi

Q)

~

el CADprofi 2019.11/12




CADprofi

cadprofi

v' CADprofi Electrical — creatore di schemi di distribuzione di potenza

Il creatore di schemi consente all'utente di Rl schene tenploke =
selezionare i prodotti dalla libreria degli || @ % K @ - Q e
apparecchi modulari e posizionarli nelle ¢ o o o s 50 'l =i

corrette posizioni dello schema. In questo D S eatr Tt able A3 ‘ ‘ m ‘_I_:__I C 1] ‘ C 1]

modo € possibile definire rapidamente e oy o Dt board -exanele 2

facilmente la struttura logica dell'intera o b chemes R N

distribuzione di potenza concentrandosi B ﬁéf @r ﬁ # »@i

solo sulla selezione dei prodotti, piuttosto

che disegnarli manualmente. % “ﬁ% 'ﬁé ’ﬁé ’ﬁé % "ﬁé Nﬁé % %

d
® ¥

cadproficom

. = = = = = = = = = = = =
C a d p r 0 f I Power s... Indicat... | Voltage... Kitchen ... Kitchen ...!Kitchen ... Kitchen ...|Kitchen ...| Living r... : Livingr... | Bedroo... | Bedroo...
e U .I 3 + X + X + X + ¥ + X + X + X + X + X + X + ¥ + X
[F1sert [TINorms << < Page 10f 1 = | e |
Separate *User™ category 7] Draw "N line from top [wnh terminals (N numbers separz 'I
Angle View Divide schemes into worksheets
— _ - S— Lo cata s @ e
G uar d ai | Vi d eo () Rotate iy [¥]nsert table with a drawing frame IiLZies]
[ Mirror ¥ i Mumber circuits from: 1
@ Angle: 0 Save data Clear all
Scheme area 252 X 125 |
["] Add the data loaded after the last symbol | V insat M |



http://www.cadprofi.com/main/videos/pl/qed_change_type/qed_change_type.html
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Esempio: Schema di commutazione generato automaticamente dal "Creatore di schemi" nel programma CADprofi

L1L2L3 ° ° >L1L2L3
A 1 F2.1 1 F A
ol 634 2 1013895643 114 Ups 20, Al HI003AC
\ S A TmpeBikA EEl XX
4
! ° et D
° ® ® >11
B B
migk F42 " 5.1 " F64 " F11 ”
B |3 1 1 1 ]
I_ [ I _
| | | |
_ I_ I_ _
N ~
p N
- o Vad Val /PE ||
L 2
” v » 7 ” ” 2
X YVt X/ KVl x >Nt
O1INPE OLNPE OINIpE O8N PE OINPE
E Circuit number 1 2 3 4 5 6 7 E
Description Power supply from RG - - - -
Power [kW)/Current [A] 32A - - kW 3kwW 2kW 2kW
1 Cable YKY - - YDY YoY Yoy YDY —
5x10mm? 5x2.5mm* 3x2.5mm* 3x2.5mm? 3x2.5mm?
Circut name Power Indicator Vollage surge Kitchen - the Kitchen - the washing Kitchen - the Kitchen - the
! supply light protection induction cooker socket machine socket fridge socket general sockets
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v' CADprofi — modifica rapida del tipo di raccordo

Il comando Modifica Rapida & stato migliiorato con la
possibilita di modificare rapidamente il tipo di raccordo

cadproficom

cadpigf

Guarda il video



http://www.cadprofi.com/main/videos/en/qed_change_type/qed_change_type.html
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v" CADprofi HVAC & Piping — condizionatori

n Oggetti - ventilazione, aria condizionata x

La gamma di condizionatori Fujitsu, LG, Daikin,
Mitsubishi e Samsung (Split, Multi, VRF) & stata I = T~ o -la &

H H H H H (3 Supply-air centrals Nome L W H Costrutt... Rif.. Capa... Capa.. Port
aggiunta con il comando Oggetti- ventilazione, 1 3 Condzonaton — HE— = | 2
. .. =3 split
a”a Condlzlona‘ta LJLE i Qutdoor Unit 675 300 550
{3 Ducted air conditioner 3 Fuijitsu-KMTA
[l Cassette air conditioner LA Fuiitsu<GTA
[ Floor air conditioner [ Fuiitsu-LFCA
. . . — . . < [ Floor/Ceiling air conditioner 3 Fujitsu-LMTA
La libreria esistente condizionatori Fujitsu & stata 3 Celng ar conditoner Cargtsuice
. . . . =3 Mult |Z Samsung-Standard
aggiornata e resa disponibile nel modulo CADprofi 3 Outdoor Units  AROSNFHBIEL s 227 75 sawsung 25 32 s
.. [ Indoor Units 8 ARDSNXFHBWKXEL 720 265 548 Samsung 2.5 3.2
HVAC & Plplng. =3 VRF AR 12NXFHBWKNEL 320 227 235 Samsung 3.5 3.5 5731
(3 Outdoar Units - AR TZNXFHBWKXEL 720 265 543 Samsung 3.5 3.5
(3 Indoor Units - AR 1BNSFHBVWKNEL 1065 243 298 Samsung 5.0 6.0 3661

i BH-Res
4 Chemowent

AR 18MSFHBWKXEL 880 310 638 Samsung 5.0 6.0
AR Z24NSFHBWKMEU 1065 243 298 Samsung 6.5 74 1098

& AR Z24NSFHEWKXEU 880 310 638 Samsung 6.5 74
|_J 5amsung-Eco
l U] l l SU AIRCONDITIONING
4 L3
[ ordina Vista e punto dinserimento
o [] sistema [EFornitura aria ~
i Articalo | ARDSNDFHEWICEL |
(@) Nascondere 1
Costruttore ‘ Samsung ‘
[ Laterale Riferimento ‘ ‘
Lo E\?Fadta-RaFfraddamenm. } 25 }
Capacita-Riscaldamento, k' | 3.2
W= | 265
Portata [m3/h] ‘ ‘
=

[] Ripeti il comando

M |TS U B I S H I Unit3 attuale: milimetri it -
ELECTRIC e |9 o 1)

AIR CONDITIONING SYSTEMS
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v CADprofi HVAC & Piping — Boiler Bosch, Junkers e Immergas

Le gamme di Boiler Bosch, Junkers e B Elementi parametric
Immergas sono aggiunti al comando Oggetti. | @ T @ A
[ Contentitori <]l vome A 5 "
j zf;:rl:?:eparators 400/850 400 360 850
Le librerie Junkers e Immergas library sono 3 heat exchangers Caprkers Crpr Conoc
. . 1 Safety sets unkers-Cerapur Comfor
state aggiornate e trasferite nel modulo 5 Pompe 8 unkers Cerapur Smart

3 Ventilatori |5 Bosch-Condens 7000

CADprOfI HVAC & Plplng. [ Boler 8 C 7000IW 19 240
[T Boiler a carburante solido GC 7000iv 24P 440 360 340
EE Bailer elettrico GC 7000w 24PB 440 360 840
440
440

[ Builer a carburante liguido £ EC 7000 35P 360 840

[ Bailer a carburante liquide GC 7000iW 42P 360 340
B o s c H (= Boller a gas, appeso [ Bosch-Condens 3000
[k Boier a gas atmosferico [ Immergas-VICTRIX TERA
B
[k Boiler a recupero condensa - Combi Boiler ||

[=-[_3 Floor standing gas boiler
[}, Boiler a gas atmosferico
& Boiler a recupero condensa - System Bole
[k Boiler a recupero condensa - Combi Boiler

1 Riscaldatori
[ Brudatori
[ Manometers, thermometers
{_J Accessori -
O 3
[ ordina Vista e punto dinserimento
OF:] O Fronte Otaterale [ sistema [ [

B= 360

0-

D1= [] Ripeti i comando
Unita attuale: millimetri Stile oggetto ‘ v oK

GC 7000iW 14P
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v CADprofi HVAC & Piping —inserimento di oggetti in sistemi a barre

Al programma é stata aggiunta la possibilita di inserire oggetti in sistemi di scarico fognario, nei condotti di camini e in altri
sistemi a barre. La nuova funzionalita consente di inserire scarichi, raccordi vari, revisioni, ecc.

Inoltre, quando si inseriscono T-pezzi o traversi, € possibile connettersi automaticamente ad altre linee.

'__ _____________________________________ H]( _________ _H




CADprofi

cadprofi

v CADprofi Architectural — Finestre — estensione delle funzioni

Il comando Finestre disponibile nella B porte e fnestre &
procedura Porte, finestre & stato esteso | T | MR
con la possibilita di specificare: = I frccta -sngan S e e iy e
i . ) ) ) EB Finestra -doppia |_[ n base alle amensionl del vano nnestra
e Dimensioni dello stipite, con (b o s
' : : : * : : :
u n Oleone agglu ntlva per [k Finestra - singola per edifico pubblico 2 %87 2700 6525 6525 6525
. 1 . . [ Finestra - doppia per edificio pubblico 300x87 3000 7275 725 7275
determinare l'inclinazione della I, Finestra dangolo sristra -330x87 30 8025 s025 8025
pal’ete % Finestra d'angolo destra - 210 x 117 2100 5025 5025 5025
, Finestra tetto 240 x 117 2400 5775 57R.5 SIS
. L [T Tettucdo - 270 % 117 2700 6525 6525 6515
¢ Dimensioni del davanzale della mlaPote 300 117 w00 7275 7275 720
finestra. con unuopzione per [13 Openings in walls - 330 % 117 3300 8025 8025 8025
) 210 x 147 200 5025 5025 5025
spegnerle, o oo coe wme cens
. . . - 300 % 147 3000 7275 7275 7275
e Schema della finestra (d|reZ|One 330 % 147 3300 8025 8025 8025
dellapertura delle ante della Sl
finestra).
4 »
Ordina Vista e punto dinserimento
Inserimentao: _Punbo 1 |- Numero
% without a handle ® Pianta pr 10 Simblo
with a handle

Front view
Windowsil:

Stipite:
Sezione R External: B7 = 50 EX
Window diagram: Thickness: G = | 32 l:l WE

|-
I~
[0 |
EXR
[ Internal: BUY =
- :
[0 ]

Altezza finestra: H1 =

!
i

_;| Right opening window

Ripeti il comando

Unita attuale: milimetri Stile oggetto ‘ v oK v

210 x 87
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v Aggiornamenti delle librerie dei produttori:

reflex [

Thinking solutions.

S7JUNKERS

Library has been moved to
CADprofi HVAC & Piping

BOSCH

Product available in
CADprofi HVAC & Piping

JLovato
___ electric

EMNERGY AND AUTOMATION

@ IMMERGAS

Library has been moved to
CADprofi HVAC & Piping

O
FUJITSU

Library has been moved to
CADprofi HVAC & Piping

SAMSUNG

Product available in
CADprofi HVAC & Piping
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v’ Supporto alle ultime versioni dei Programmi CAD

CADprofi 2019.11/12 é stato ottimizzato per supportare le ultime versioni dei programmi CAD, inclusi:

AutoCAD 2020, Ares Standard 2019.

CADprofi 2019 attualmente supporta diversi software CAD, tra cui: AutoCAD (versione 2000 e successive), BricsCAD,
GstarCAD, IntelliCAD, progeCAD, ZWCAD, ARES Commander Edition.

AutoCAD ZWCAD i,

) 4

BRICSCAD proge SO IntelliCAD

Grébert

ARES® Commander
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v CADprofi — connessioni 2D rapide

Quando si disegnano linee / condotti, ora
possibile collegarli automaticamente usando
gomiti, curve, pezzia T o incroci.

» o
® ¥

cadproficom

cadprgf

Guarda il video

|_'_'_'_4='|:T B e = _'_'_{
|

v

|_ ...... .__I_.J.._I_._._._._._ — _._._{



http://www.cadprofi.com/main/videos/en/connections/connections.html
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v CADprofi HVAC & Piping — camerette di ispezione

Le camere di ispezione con viste dettagliate e e s e e

schematiche sono state aggiunte al comando [ = T @ Ma
Sistemi di scarico. % (3 Sistema dl tubazioni scarich Nome
=1-[_d Inspection Chambers -
=-_3 Chambers - detailed view | Chamber type 315

[} ON 110 g Chamber with =

[k DN 160 -~ Chamber with connection chamber base, 3 inlets 2x45°

B Chamber with connection chamber base, 3 inlets 2xs0°®

[k DN 250 - Chamber with connection chamber base, 2 inlets 1x45°

[T DM 315 -+ Chamber with connection chamber base, 2 inlets 1x90°

R -~ Chamber with bend flow channel base 90®

+|-[_1 Chambers - schematic view
1 Magnaplast
£ wavin

-~ Chamber with bend flow channel base 45°

-~ Chamber with bend flow channel base 30%

| Chamber type 315 - outflow without a chalice

- Chamber with straight — through chamber base

- Chamber with connection chamber base, 3 inlets 2x45°

-~ Chamber with connection chamber base, 3 inlets 2x30°

- Chamber with connection chamber base, 2inlets 1x45°
Chamber with connection chamber base, 2 inlets 1xs0°®

-~ Chamber with bend flow channel base 30*

-~ Chamber with bend flow channel base 45

-~ Chamber with bend flow channel base 30%

|5 Chamber type 400

- Chamber with straight — through chamber base

-~ Chamber with connection chamber base, 3 inlets 2x45°

- Chamber with connection chamber base, 3 inlets 2x30%

Ordina

Chamber with straight — through chamber base

Vista e punto dinserimento

Inserimento:

Vista 1
® Nascondere 1

Lato 1

Unita attuale: milimetri

rv| Sistema |i.-!cque di scolo

wefm|m
e[|

Ripeti il comando

Stile oggetto ‘ v 0K
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v CADprofi HVAC & Piping — canne fumarie

| camin a doppia parete in acciaio coibentato

sono stati aggiunt al comando Tubazioni — vista
di dettaglio

Questo sistema puo essere utilizzato per
progettare camini da 80 mm a 500 mm. Sono
disponibili sia tubi che raccordi (gomiti, raccordi
a T, offset e porte di ispezione), nonché
accessori aggiuntivi (staffe, cappucci, piastre di
base, passaggi del tetto).

™ | Disegno di tubazioni di dettaglio

“{h T @

Sa s

+-[_ Sistema di tubazioni filettate
+- [ Tubiin acciaio stampati
+-[_J Flanged piping system
+- [ Sistema di tubi di rame
+-[_J Sistema di tubazioni in polipropilene
+-[_ PE-X pipes with press fittings
=1-[_d PE-X pipes with screw fittings
+-{_d PEHD pipes
+-[_J PEHD pipes with pressure fittings
—-[_J Stainless steel chimneys
=1 [ Double wall steel chimneys - insulated
[k 80
23 100]
[} 115
[ 130
[} 150
[T 160
[} 180
[T 200
[} 225
[T 250
[} 300
[} 350
[} 400
[T 450

L= Mome

|5 Tubi

Sequenza di tubi 100
- Tubo 100 {L 1000)
~ Tubo 100 {L 500)
- Tubo 100 {L 250)
 Adjustable pipe 100 (L 250 - 500)
- Adjustable pipe - cross-section 100 {L 250 - 500)
-~ Pipe with measurement connector 100
|7 curve
~ Curva 100 50
Forawosr
~ Curva 100 60

Curva 100 45%
~ Curva 100 30%
~Curva 100 15%
2% Elbow 15% 100
2% Elbow 30° 100
2 % Elbow 45% 100
2% Elbow 15° with pipe 100
2 x Elbow 30° with pipe 100
- 2 x Elbow 45 with pipe 100
- Curva 90° with inspection 100

D

Ordina

Curva 100 87°

Vista e punto dinserimento

Inserimento: Punto 1 | v Sistema Wromitura =
®)vista 1
Vista 2
Vista 3
Vista 4
Ripeti il comando
Unita attuale: milimetri Stie oggetto ‘ v oK -
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v’ Supporto alle ultime versioni dei Programmi CAD

CADprofi 2019.07 & stato ottimizzato per supportare le ultime versioni dei programmi CAD, inclusi:

ARES Commander 2019, IBSCAD 2018.

CADprofi 2019 attualmente supporta diversi software CAD, tra cui: AutoCAD (versione 2000 e successive), BricsCAD,
GstarCAD, IntelliCAD, progeCAD, ZWCAD, ARES Commander Edition.

AutoCAD ZWCAD i,

) 4

BRICSCAD proge SO IntelliCAD

Grébert

ARES® Commander
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v" CADprofi Electrical — estensioni dei simboli IEC

Simboli aggiuntivi sono stati aggiunti nellle
. . . . . . B simboli - IEC, NFPA X
librerie del software in entrambe le viste verticali | @ N .
e orizziontali basate sullo standard IEC T f— — -
60617:2012. jimme e mmrn

D Spmae;;::' _ 03-02-02 03-02-02 03-02-02 03-03-01 03-03-03 03-03-10 03-03-19

. . . . . . . D Spina e presa, 3-poli o
Anche i simboli di riferimento sono stati 0 soracpees oo H - ﬂ AU
. .. D S‘;inae‘;resa:nﬁn\i 03-02-02 03-02-02 03-02-02 03-03-01 03-03-03 03-03-07 03-03-11
aggiornati in accordo con lo standard 81246. ] cormetore s s s " ]
HConnettora,parbemobiladiunassemb\aggio - - “ -
Connettor

03-02-02

03-03-22

03-03-21

[ assemblaggio connettore

03-02-02 03-03-01 03-03-03 03-03-05 03-03-08 03-03-16
[ connettore di testa
[ collegamento connessione, chiusa

Ink
] Coegaenio crmessone, use ﬂ ﬂ

[d collegamento connessione, aperta 03-02-02 03-02-02 03-03-01 03-03-03 03-03-07 03-03-09 03-03-17 03-03-22

[ presa e spina - tipa connettore
noee -

D Presa e spina - tipo connettore
D Presa e spina - tipo connettore
[ Morsettiera

03-02-02 03-02-02 03-03-01 03-03-03 030307 03-03-10 03-03-18 03-03-22
[E] Live connection terminall -
4 3 4 3
Ordina Norme Angolo Dimensioni dei simboli
Sistema
iv| Categoria *Utente™ separata Ruota ﬁ Scala: EI E’Q
@) Angolo: D
Ricorda dati

5> ——

Costruttore
Specchia ¥ Proprietg
L ] wteme | ]
o~
] Perni
fauto] - Inserisd in serie
Unita attuale: Centimetro J Inserisci -

Live connection terminal
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v CADprofi HVAC & Piping — estensione del sistema di tubazioni filettate

Il sistema di tubi filettati & stato ampliato con
elementi e accessori aggiuntivi, tra cui curve di

bypass, nipples e gomiti.

Bypass bend 3/8"

n Disegno di tubazioni di dettaglio b4
| @ 4 \ - a
= Eétema di tubazioni filettate Morme -
14" -
i~ Traversa 3/8"
3/8" :
B e
T 34" Manicotto 3/8 "
o - Meta manicotto 3/8 "
o1y -~ Socket, internal and external thread 3/8"
& 112" - Reducding Muff 3/8" x 1/4"
s -~ Redudng muff-nippel 3/8" x 1/4"
k212 ¥ Bypass bend 3/8"
3 - Tubo ugello 3/8" —i
n Ugello esagonale 3/3"
+-[_3 Tubiin acciaio stampati - Connettore 3/8"
ER I | F!anged Piping 5‘_f’5tem - Riduzione ugello esagonale 3/3" x 1/8"
=3 S!stema d! tubi d! rame )  Riduzione ugello esagonale 3/8" x 1/4"
+=-CF Slste.mfa di m?:mnn\ |n;n||prnp\|ene - Ugelo saldatura 3/
0 d E:: D!DES A!ﬂj press ﬁ::gs - Unions female 3/8"
5 3 Wi w
+ j PEF‘!DDQ?;;M serew fitings - Unions female male 38"
+-[_J PEHD pipes with pressure fittings Mezzo bulone RP 3/3
~ Riduzione boccola 3/8" x 1/4"
- Spina esagonale con filettatura conica 3/8" (-
-~ Tappo guadrato con filettatura conica 3/8"
Tappo esagonale 3/8"
- Dendasinne rotands 22" h
ordina Vista e punto d'inserimento
Inserimento: Sistema WFornitura v
®)vista 1
Mascondere 1
Lato 1
b Inserimento del riduttore
Isolamento Spessore l:l Ripeti il comando
Unit attuale: Centimetra Stile oggetto ‘ J oK -
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v CADprofi HVAC & Piping — estensioni alle librerie di simboli di ventilazione

Ulteriori simboli sono stati aggiunti alla libreria del Bl ventiazione - simboli semplic »

programma, tra cui: | & #* % e P
- . R . [] Parte raffreddante i .

e umidificatori (rotanti, a vapore, a disco rotante), B maore

¢ deumidificatori, H Zf,jf;,df; sbocco are esauste HEPA fiter Tappo

° f|ltr| (Secondarl’ H EPA)’ [ Griglia aria esausta e diricircolo

ross pla...
(“_E\
[] Griglia di protezione dima a parete o

Scambiat...

[ Griglia di protezione dalle intemperie a parets Roofradi... | 4wayex... | l-way su... | Ceilngpe...

e aerotermi (liquidi, gas), O ugelo

S\ie dam...

[ Cappuccio deflettore

[ I’efrlgeratorl d'arla (|IC]U|d|, freon), [ Griglia di protezione dima a tetto i
- H 1 - [] Griglia di protezione dalle intemperie a tetto . . 1 .
[ ] Condlzlonato rl d arla (Condotto’ tetto)’ E Griglia didprobez\one dima a tetto -1 ...| Ducted ai... | Roofradi... | 3-waysu... | 1-wayex...| Louver (a... | Flexiblec...
Barriera d'aria iy g
e fan (tetto, condotto), [ Scambitore i core - \ E
. . . . . [J Pannello scambiatore di calore
o fornitori edestrttori d'aria, D pameloscambore d clore Nozde ar...| Inert-ty.
* prese daria, bl
[ termlnall aerel’ ge = Freon air ... | Air handi... . | Multiple di...
° ferItOIQ, . @ Steam humidifier |« v
. Ordina Norme Angolo Dimensioni dei simbali Sistema
[ tap p | y bl Categoria *Utente ™ separata Ructa b Seala: @ [EN

° ScaFIChI ®) Angolo: EI

Mirror e isometria

Specchia X
Specchia Y
Isometria
Inserisd in serig
Urita attuzle: Centimetro V Inserisci -

Rotary humidifier
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v CADprofi HVAC & Piping - estensione delle librerie di simboli sanitari

La libreria dei simboli sanitari & stata estesa con ¥ smeaiisempic x

. . . e o Ts

nuovi simboli, ad es. barriere d'aria (acqua, © V“: ! e
4+ Ventlazione .

elettrica), pompe manuali e termoventilatori. e S
4+ Trappola con valvolz a sfera per connessione delle m Scolo fanghi | Attuatore... | Punto dit... | Tubo aspi... | Trappola ... Trappola Shower Hand-ope...
<+ Trappola con valvola auto-chiudents
124 Builer

4+ Tubo areatore
&+ Tubo areatore
¢+ Tubo areatore
4 Sfiato esterno
4+ Sfiato esterno

Attuatore... | Colonna ... | Ventlazione | Scaldstore | Sfiatoest..| Grondaia | Electric fa...

Trappola Ventilazione

4 Filtro Depuratore
&<+ Trappola
=g Trappola
4+ Grondaia
<+ Depuratore Attuatore... | Attuatore...| Tubo are... [ Ventilazio...
=+ Depuratore a croce
<+ Motore
£ Shower 1
B Electric fan hear - Attuatore... | Separatore | Tubo are... | Trappola...| Tuboare... | Trappola Motore Electric ai...
T on heated ar-curta| -
Ll 3 Ll >
Ordina Morme Angolo Dimensioni dei simboli
Sistema
| Categoria *Utente™ separata Ruota T} Scala: El Eﬁ

®) Angolo:
9 EI Ricorda dati

Simbala
Mirror & isometria

Inserisd in serie

Unitd attuale: Centimetro « Inserisci -

Non-heated air-curtain
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v Aggiornamenti delle librerie dei produttori:

Jlovat .
Iy Y210 BVaillant
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Sommario dei principali cambiamenti e novita piu importanti introdotti dal software dalla versione 2018.01
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- Librerie dei produttori

- Supporto dei software CAD
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v' CADprofi — Open BIM — esportazione dei progetti CADprofi nel formato IFC

Il programma CADprofi permette la classificazione di oggetti e
gestione layer basata sullo standard Open BIM (classificazione
IFC). L'ultima versione del programma permette I'esportazione dei
progetti CADprofi nel formato IFC con gli appropriati attributi BIM.

L'export degli oggetti CADprofi in formato IFC & attualmente
possibile in programmi CAD compatibili con BIM, come ad esmepio
BricsCAD BIM.

* o
® 4

cadproficom

cadprgf

Guarda il video

o
Type Flow Fitting
Mame Vertical elbow '300+300 mm', RH
Description Vertical elbow '300+300 mm', RH
Building
Story
Composition
Display compositi Off
GUID 0ZlzgFijfABBcuyn SHIEXU

=
Reference -

=
Article number | -
Model reference | 5040401
Model label Vertical elbow '300+300 mm', RH

Manufacturer | Legrand-Zucchini
Production year | File revision: 2018
=
Text01
Text02
Textl3
Text04


http://www.cadprofi.com/main/videos/it/bim_export/bim_export.html
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v CADprofi — gestione layer basata sulla classificazione Open BIM

Tutti gli oggetti del programma CADprofi
sono classificati in base allo standard
Open BIM (classificazione IFC). Nel
programma CADprofi & possibile abilitare
la gestione automatica dei layer. Con la
gestione automatica dei layer abilitata, gli
oggetti delle singole classi BIM vengono
inseriti nel layer appropriato specificato
nello standard del livello. L'utente pud
creare nuovi standard di livello da solo e
adattarli alle sue esigenze.

Layer management

(®) Automatically {in accordance with selected standard)

Layer standard

CADprofi |- | oo

You can add and edit your own layer
standard.

["] Enable prefix ‘30" for 30 objects

[ Extended layer name

aver color from system

e .
() Insert objects on current layer

|| Fixed layer

n Edit layer standard: Standard 1

BIM dlasses and layers from 'Standard 1' standard

1 CADprofi General
=3 Architectural
Building Element
Furnishing Element
Spatial Structure Element
Safety and evacuation plans
Text
Joints symbols
Dimension
Objects numeration
Legends
=1 Heating, plumbing
Distribution Element
Fire protection
Flow Terminal
Fire protection - Symbal
Flow Terminal - Symbol
= Line
Axis
W Hidden
=W Insulation
External insulation HS
M External insulation KA
M Internal insulation HS
B Internal insulation KA
B Cbject frame
Text
Joints symbols
Objects numeration
Legends
3 Aircondition
1 Electrical
1 Mechanical

[ sort [ show only main BIM dasses

JJ M Choose BIM class from object... & m; T @

Selected BIM dass

X

IFC dass name | IfcAnnotation

Internal dass name | hs:CpIsloHS

Selected BIM dass layer
Objects layer for selected dass: Insulation50 Ef}

Set layer for selected BIM dass
|Insulation50 |Y| I <<

[ Filter list of layers (display only similar layers)

Layer properties

Line color 131 Et}
Line weight |D. 18 mm |~ | £
Line type |conﬁnu0us [ | &N

0K
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v CADprofi — estensione del comando Edita Rapido

Il comando di Modifica Rapida consente all'utente di eseguire
operazioni di modifica di base su simboli e oggetti utilizzando
marcatori speciali. Nell'ultima versione del programma, questo
comando é stato esteso per consentire il comodo spostamento del
simbolo in una posizione diversa nel disegno. Se il simbolo spostato
e stato precedentemente inserito nella riga, il programma colleghera
automaticamente questa linea.



http://www.cadprofi.com/online-help/en/cadprofi.htm#!quick_edit.htm
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v' CADprofi — Esplodi (miglioramento del comando)

Nel programma CADprofi, & disponibile il comando CADprofi —
Esplodi, che permette, per esempio, di esplodere gli oggetti
selezionati con I'inserimento dei 'Infoblocks' che recuperano le
informazioni dagli oggetti esplosi. Grazie a questo, & possibile creare
una modifica grafica del progetto, mantenendo i dati per la creazione
delle specifiche. In questo aggiornamento abbiamo introdotto la
possibilita di eseguire il comando CADprofi — Esplodi lanciando il
normale comando Esplodi del programma CAD.

Impostazioni generali
Abilita lo stile di inserimento visuale

Show tooltip in quick edit
Smart erase of blocks {up to 10 objects)
| Smart explode of blocks {up objec
.| Smart explode of blocks {up to 10 objects)

Double-dlick management

Quick edit [ Attributes and descriptions w

La modalita Smart explodi dei blocchi puo essere attivata nelle
CADprofi - Opzioni
Awviso:
CADprofi - Esplodi verra eseguito solo quando l'utente seleziona

|+ o
Impostazioni
Insert 'Infoblodk’ Scala:

Put exploded elements on source object layer
Turn visible attributes into text

Selected explodable objects: 4

- CADprofi blocks: 4
- other blocks: 0
- other elements: 0

LInitd attuale: Centimetro

[ ]apply standard CAD command ‘Explode’

Ok

Il comando CADprofi - Esplodi ¢ descritto nell’help online.

blocchi (simboli o oggetti) dal software CAD. o~
Approfondisci. ..

Questo comando & disponibile in programmi CAD compatibili.



http://www.cadprofi.com/online-help/en/cadprofi.htm#!advanced_explode.htm
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v CADprofi — eliminazione intelligente di simboli e oggetti

Una comoda modalita di eliminazione degli oggetti usando il
tasto DEL & ora disponibile. Se I'utente rimuove elementi da i Smart erase {up to 10 objects)
linee il software connette le linee automaticamente.

=g ‘:ﬂ"' .
Il comando funziona in software CAD selezionati. el e | foo
e, qu -f'“‘“rl \, .-';rF

» d

® 7 .
cadprofi.com Del

cadpigf

Guarda il video



http://www.cadprofi.com/main/videos/it/delete_double_click/delete_double_click.html
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v CADprofi — modalita doppio-click

La nuova versione di CADprofi introduce la possibilita di gestire
I'azione prodotta da un doppio-click. A seconda dell’opzione
selezionata puo iniziare I'editing di simboli, editing degli attributi
usando la finestra "Attributi e descrizioni”, Quick edit oppure I'azione
standard del software CAD.

Il comando & disponibile in programmi CAD selezionati.

* d
® %

cadproficom

cadpigf

Guarda il video

Double-dick management

Quick edit f Attributes and descriptions e
Attributes and descriptions



http://www.cadprofi.com/main/videos/pl/delete_double_click/delete_double_click.html
http://www.cadprofi.com/main/videos/it/delete_double_click/delete_double_click.html
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v' CADprofi Architectural — sistemi di grondaie

Il nuovo comado "Grondaie" T & stato aggiunto al =

programma. o
In questo comando, l'utente puo trovare grondaie in | 5=
acciaio e PVC sia nelle viste dall'alto che in B
elevazione, nonché negli scarichi delle tubazioni

con attrezzature.

(i)
& 125/100
- 135/00
=+ 135/100
[, Vista dallalto
{1 Elevation view
{1 Down pipes
&3 150/90
=3 150/100
[T vista dallaite
[T Elevation view
[T Down pipes
=3 Gutter systems PVC
- 7563
- 10063
- 100/90

5-C3 1504110
[0 Vista dalalto
[ Elevation view
{1 Down pipes

Ordina

Down pipe 80 (L 4000)

Nome.
Down pipe 80 (L 4900)
Curva 90
Elbow +Down pipe +Ebow 90
Angled running outiet 30
Ramo semplice 50
Downspout connector 50
Pipe support 90
Rainwater gully
Downspout inverter 90

Vista e punto dinserimento

Inserimento:

@ Piantz

Unita attuale: milmetri
VARYT9B_D159:GUTLO01_0022

[Puntor  ~

] Sistema

Lato di iferimento

Offset:

Stie oggetto

[sinswa -

(SN

Ripet i comando

o oK
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v CADprofi Architectural — punti base aggiuntivi

I simboli disponibili nella libreria di mobili e
attrezzature sono stati ampliati con l'inclusione
di ulteriori punti base disponibili.

Questa modifica rende molto piu facile e
veloce l'inserimento di elementi nel disegno.

Base point

Point 1 [
Point 1

Point 3

“ Furniture and equipment

EEEER

=1-{_J Top view
[ Wardrobe
[ Wardrobe
[E wardrobe for dothes and underwear
B
[k Table
[k Table

[ Round table
[ Round table
[T Crop table
[k Desk

[k Desk

[F Desk

[F Desk

[E Desk

[ Desk - corner

[ Desk - corner

[ Desk - corner

[ Desk - corner

[ Desk - corner

[P Desk - the right container
[P Desk - container on the left
Deom e 1 .

< |

-

i -
B

Table Desk Desk -co... | Desk-th Desk - fili... Cabinet Chest 0‘

Wardrobe Table Desk Desk -co... | Desk -co... | Desk-ju... Cabinet Corner [‘
Wardrobe | Round table Desk Desk -co... | Desk-fili... | Desk-ju... Cabinet Corner [‘
Wardrob... | Round table Desk Desk -co... | Desk-ju... | Desk-ju... | Chestof... | Shelby«
Desk -co... | Desk - fili... Cabinet Chest of ... | Shelby ¢

Sort Morms

| Separate *User™ category

Pz Pl P2
T %
i

/II/ |_ /II,

Bookshelf

Rotate T}

®) Angle: El

View
Mirror X

Mirror ¥

IS =

Current unit: centimetres

Base

point

Paint 1 |+

Insert multiple

v

Insert
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v CADprofi Architectural — estensione al database dei simboli di evacuazione

Simboli aggiuntivi preparati secondo
le norme ISO 7010 e PN-92/N-01256
sono ora disponibili in CADprofi.

n simboli di sicurezza sul lavoro e vie di fuga

e B # X @ \

I~ 2]

WYJSCIE
EWAKUACYJNE

Unita attuale: milimetri
Direzione uscita di emergenza

=+ Segnali uscita di emergenza
Uscits i emergenza I E
[ Uscita di emergenza m i [/
D Pronto soccorso Direzione ... | Direzione ... [ Direzione ... Dottore Finestra ... | Porta apri... | Door slide...
[ Telefono di emergenza
[ Direzione uscita di emergenza e £
[ Direzione uscita di emergenza Eﬂ 9 ‘
E E"’EM"E uscl:: jl emergenza Uscita di ... | Direzione ... | Direzione ... | Direzione ... | Defibrilat... | Girarein ... | Portaapri... | Door ope...
irezione uscita di emergenza
[ Direzione uscita di emergenza Sk
[ Direzione uscita di emergenza ‘ m ‘ * E @ I
-~ Direzione uscita di emergenza b AE
-[] Direzione uscita di emergenza Usdita di ... | Direzione ... | Direzione ... Stazione |. Girare in ... | Evacuatio...| Door ope...
- Direzione uscits di emergenza
[0 Drezons ussta & emergenza A | S E -4
--[] Direzione uscita di emergenza L Ty
[ Direzione uscita di emergenza Pronto so... | Direzione ... | Direzione ... | Direzione ... | Docdadi... | Sedile ba... | Medical g... | Evacuatio...
- Direzione uscits di emergenza
D Direzione uscita di emergenza + ;1
-~ Direzione uscita di emergenza Lol
-8 irione uscit di emergenza Telefono ... | Direzione ... | Direzione ... | Puntodir... Drinking ... | Oxygenr...
D Direzione uscita di emergenza
[ Punta diraccolta evacuazione ’
D Infrangere per entrare m mﬂ % 1
-] Dottore
-0 Defibrilatore esterno automatico Direzione ... | Direzione ... | Direzione ... | Infranger... | Finestrino... | Pulsante ... | Door slide...
K EE
[l ordina [ Norme Angolo Dimensioni dei simboli
[ Categoria <Utente™ separata )Ruota T Scalat 1m0 | Gy

]

[ Con cornice

[ Maschera sfondo

[] tnserisci in serie

V Inserisci




CADprofi

cadprofi

v CADprofi Architectural — possibilita di definire le altezza di montaggio

—x

Il comando mobili e attrezzature & S
stato ampliato con la possibilita di

specificare l'altezza di montaggio

(dimensione H1) per accessori per

cucina, bagno e altri (vista frontale). T H

- [ ] m i
- [ | @ L
w[m | @ iyl

W compact

~
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v CADprofi Architectural — possibilita di nascondere il layer ante

E’ stata aggiunta la possibilita di nascondere il layer ante (layer CP_DOORON).
Questa vista consente una progettazione piu semplice dei piani di evacuazione e degli impianti antincendio.

V
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v' CADprofi Electrical — estensione della libreria di simboli e oggetti

Nuovi simboli parametrici utilizzati per la progettazione

di piani di costruzione sono stati aggiunti al et o N =

programma, tra cui: riscaldatori, condizionatori d'aria, | © = T Mk e
. . . . . .. . . . -1-_J Oggetti - .
ventilatori, caldaie, azionamenti elettrici, rulli, simboli ---ggmscau;mre[gm;le) i 5 B=
. P . . Riscaldamento ad accumu J—— —
descrltthl e m0|t| altrl - Bolitore . Condotta... | Forno, ge...

D Condizionatore a muro

--[] Condotta aria condizioants _I
—— —

. . . . . --[] air conditioner - outdoor unit
Sono stati aggiunti al programma anche simboli D Comstncamist
. .. . . . . --[] Cortina d'aria
aggiuntivi per i punti di connessione, comprese le - Premneno nastoge
. o orno, generale
prese a parete ea soffitto. 0 Formo, mioosnce
--[J stufa, indicatore di piastra
--[J ventola
--[] scaldsbagno -I|T;_K‘I
-] Lavastoviglie J—— —r—
O congelatore Bollitore Cortina d'...
[ Forno a microonde
[ ascugacapeli portatie _I |T-T|
[ ascugatrice vestit j——
[ 1mpianto di raffreddamento
--[] Aria condizionats

.. | Congelatore | Aria condi...| Grigliaai... | Piastra ca...

m

SE Cassetta ... Telefono

jramram) ey
Lavatrice | Elektrogerdt| Frigor

)
Ventola

El B E

- )
Condizion... | Predavag... | Scaldaba... | Ascugatri...| Serbatoio... | Lavatrice ... | Elektroherd

< I » 'l T 3
[T ordina [ Morme Angolo Dimensioni dei simboli [ Siste
istema
Categoria *Utente™ separata Ruota Scala: 1
- T Protezione al fuoco
@ Angolo: 0
P2 F1 3 Ricorda dati
Vista
Punto base Simbolo
300 [ specchia X Punto 1 -
Articol
@ [] specchia ¥ Proprietg raeelo
Costruttore
so0 L
Inserisd in serie
Unita attuale: milimetri J Inserisci v
Riscaldamento ad accumulo 2DE_SYM_SM3:SYMM108_3179
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v' CADprofi Electrical — Siemens PLC controllers

Il contenuto del modulo PLC controllers and a
Modular units é stato espando conicontrollers | ¢ = & T e Ja _
Siemens (LOGO! 8, SIMATIC S7-1200, 5 4 Pubant, Spe bameose [ ome a o el

[ Guide montaggio y L4 + + X
. 3 Condoth sharre | Digital input modules
SIMATIC S7-1500 e pannelli operatore). ) (2 Al scssores :
£ PLC Controllers M 1221, 16D1 x 24VDC 450 10.0 [ M 1221, 801 % 24D a5
508 Siemens S8 1221, 401 x 5VDC, 200kHz 380 8.2 T s 1221, 801 % 24vDC as
-0 LoGo! S8 1221, 4D1 x 24DC, 200kHz 380 8.2 T sm 1221, 801 % 29vDC as
5-C3 SIMATIC 57-1200 [ Digital output modules i

[ sm 1221, 801 x 24vDC 4.5

£ Central processing units ~5M 1222, BDQ x 24VDC 450  10.0
[ Expansion modules ~5M 1222, 16DQ x 24VDC 450  10.0
-3 Digital modules ~5M 1222, 8DQ x Relay 450 10.0
| standard CPUs SM 1222, 16DQ x Relay 450 10.0
----- {13 sTPLUS Standard CPUs SM 1222, 8DQ x Relay Changeaver 7.00  10.0
L+ i FE K |2 |3 |4 |5 |6 |7 |2 {4 Fal-safe CPUs SB 1222, 4DQ x SVOC, 200kHz 380 6.2
{1 Analog modules ~ B 1222, 4DQ x 24VDC, 200kHz 380 6.2
;3 spedal modules [ Digital 10 modules
Hid ifmm‘g‘;:fm" maduies ~5M 1223, 8D x 24VDC/BDQ x 24VDC 450 10.0
o ;MAQ;'HS"UU ~ 5M 1223, 15D1 x 24VDC/16DQ x 24VDC 7.00  10.0
03 Operator panels SM 1223, BDI x 24VDC/8DQ x Relay 450 10.0
Ca A8 SM 1223, 16D1 x 24VDC/16DQ x Relay 7.00 10.0
3 Demn SM 1223, 8DI x 120/230VAC/EDQ x Relay 450 10.0
3 EtPolam SB 1223, 2D1 x 24DC/2DQ x 24VDC 3.80 6.2
[3 Hager 58 1223, 2DI x SVDC/2DQ x SVDC, 200kHz 380 6.2
£ Legrand L GR 1997 AT v 2ANE N v 24P ANk a0 a3 Y 0
v < >
3 L nuatn
Q1 Q1 Q2 Q2 Q3 Q3 Q4 Q4  XIP Do
ke )
www
— ol ] ] | ] ] §| Osinbolo
1 Simbolo (orizzontale)
oooooooon
CLLERLIRR] Simbalo (una linea)
Simbolo (una linea arizzontale)
Etichetta
-4( > mnm Stile oggetto
[ ripeti il comando
Unita attuale: Centimetro J Inserire dalla lista -

SIMATIC 57-1200 Digital inputs module
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v CADprofi Electrical — estensione della libreria degli apparecchi modulari

Sono ora disponibili simboli aggiuntivi nelle

H H . . H - n Moduli
librerie degli apparati modulari, tra cui: _
. . . | = T @ I Ma #
e Disconnettori sovra-corrente 4-fasi. oI e e - .. .| coudem
. . .. . [ Interruttori sovracorrente 1-fase - L
e Disconnettori selettivi 2-fasi. 5 nirtten sonacarnte <41 e
. . L. . [ Interruttori sovracorrente 2-fase ' o Nome
e Disconnettori selettivi 4-fasi. et et e m o o 80 o
[ Interruttori sovracorrente 4-fase " 25A 108.0 110.0 450 0
-3 Interruttori fusibil 32 108.0  110.0 45.0 0
=3 Interruttori selettivi 404 108.0 110.0 45.0 0
3 Interruttori selettivi 1-fase 50A 108.0 110.0 45.0 0
[ Interruttori selettivi 1-fase+N “63A W0s.0 110.0 45.0 L]
[ Interruttori selettivi 2-fase “80A 108.0 110.0  45.0 0
3 Interruttori selettivi 3-fase - 100A 108.0 110.0  45.0 o
3 Interruttori selettivi 3-fase+N Eax

=] nterrutton selettu -fase]

3 Interruttori differenza di corrente

{1 Interruttore differeniale con protezione da sovracorrente
{1 Residual-current bolcks

{3 Interruttori automatici di protezione del motore

{3 Interruttori in scatola stampata

{23 Sezionatori interruttore

3 Interruttori aperti (ACB)

3 Interruttori senza innesto

3 Interruttori principali

EEEEEEEEEE

Ordina Vista & punto dinserimento
®>n
Simbolo
Simbolo (erizzontale)
Simbolo (una linea)

Simbole (una linea orizzontale)

Etichetta

_ > | aen Stie oggetto

Ripeti il comando

Unita attuale: millmetri ' oK

3 Interruttori
[ — - L]
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v CADprofi Electrical — estensione dei simboli di protezione antincendio

Ulteriori simboli di protezione antincendio e cenerar x

(ad es. Sistema di scarico fumi, pulsante | e = # > =«
di estrazione fumi, interruttore di PR cirocon o -
IS I 1 I

ventilazione) sono stati aggiunti al D e -
=1 Il il
Bl
El

Area o st. Stanza o Elemento ...

[A Ventiazione naturale

[] Pressurizzazione (controllo fumo)
programma. |

Valvola
b Valvola Isolatore | Scatola
<+ Espansore bagnato, usdta con valvola

Magnete
<t Stazione antincendio, tubatura verticcale bagnata
[A Telefono
[A] Controllo manuale di un dispositivo di ventilazione naturale
[A stanza contenente materiali esplosivi Adattator Sicurezz: tro Sistema Trasme
L= Isolatore
[= Adattatore lati
[A Direzione di attrezzature antincendio o dispositive di sicurez
[ Barriera di protezione con messa a terra o separatore Pompiere | Stazione ... | Direzione ... | Celle dell Sistema d... | Stazione ... | Valvolaa... | Campana... | Valvolaa ...

[= Dispositivo di trasmissione allarmi antincendio

[= Elemento iniziale impiante antincendio
[+ Scatola comnettivité
L= Sicurezza dellaccumuiatore Ventilazio Telefono Barriera d... | Alimenta

[= Celle dell'accumulatore

AsCensor...

Alimentaz...

valvola di... | Stazione ...

[ Aimentazione
[ Valvola dinen ritorna, contraliabile
&< Valvola scorrevale al fuoco

[ Dispositivo di trasmissione, digitale Pressuriz... | Controllo ... | Dispositiv... | Valvoladi... | Scatolac... | Pompam... | Scatolac... | Magnete ...
5 - . . -
Ordina Norme Angolo Dimensioni dei simboli Siste
istema
i Categoria *Utente™ separata @ Ruota Scala: [E%
Angolo: I:l
Ricorda dati
vista
Simbolo

Proprieté

'] Inserisc in serie

it attsle: miimeti m

Smoke extraction button
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v' CADprofi Mechanical — standard JIS aggiuntivi

Nuovi elementi standardizzati sono stati aggiunti al programma, tra cui: i = ® -a

e Bulloni (JIS 1101. JIS 1111, JIS 1174, JIS 1177, JIS 1180).

® Rondelle (JIS 1256, JIS 1251).

®Dadi (JIS 1181).

® Fori nastrati (JIS 0205, JIS 0206).

e Viti (JIS 1101, JIS 1115, JIS 1122, JIS 1123).

® Pins (JIS 1354. JIS 1355, JIS 1358, JIS 1359-1, JIS 1359-2A, JIS 2808).
® Perni divisi (JIS 1351).

e Anelli di tenuta (JIS 2401-1, JIS 2402-1, JIS 2402-4).

¢JIS G 3192 - Angoli uguali a forma di L, angoli disuguali a forma di L, a
forma di U (laminati), Forma a T (laminati a caldo).

eJIS G 3192-1 - Angoli disuguali a forma di L.

0 JIS G 3192-2 - Angoli disuguali a forma di L.

¢JIS G 3350B - Forma Z.

0JIS G 3192 H - Forma ad H (travi laminate a caldo con flangia larga -
Dimensioni).

0JIS G 3192 | — Forme L (laminato a caldo).

e JIS G-3466 - Tubi strutturali quadrati / rettangolari saldati (Per applicazioni
di precisione).

¢JIS G 3191A - Tondino d'acciaio rotondo.

¢JIS G 3191 B - Barra di acciaio quadrata.

e JIS 3194 - Asta rettangolare in acciaio.

¢JIS 3191C - Asta di acciaio esagonale.
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v CADprofi Mechanical — standard ISO aggiuntivi
Nuovi elementi standardizzati sono stati aggiunti al programma, tra cui:

¢|SO 1035-3 - Barra piatta in acciaio (laminata a caldo).

¢|SO 657-1 - Angoli uguali a forma di L.

¢|SO 657-2 - Angoli disuguali a forma di L.

¢|SO 657-11 - Forma a U (arrotolata).

¢|SO 657-21 - Forma a T (laminati a caldo).

¢|SO 657-15 — Forme L (laminazione a caldo).

¢|SO 10799-2 - Tubi strutturali tondi / quadrati / rettangolari saldati (Sezioni cave saldate
formate a freddo).

¢|SO 12633-2 - Tubi strutturali tondi / quadrati / rettangolari saldati.

¢|SO 1035-1 - Barra tonda in acciaio inossidabile (laminata a caldo).

¢|SO 1035-2 - Barra di acciaio quadrata (laminata a caldo).
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v' CADprofi HVAC & Piping — calcolo della velocita dell'aria nei condotti di ventilazione

E' stata introdotta la possibilita di calcolare la BY i speed X
velocita del flusso d'aria nei condotti, date sit fom
dimensioni e portata, dimensionando

[ 500 | |m3h |

correttamente la tubazione. La funzione &

disponibile nei comandi Condotte — viste generali e W Speed imit [mjs]

sequenze di Condotte — viste generali.

Dimensions A% B [...  Speed flow [m/s] el
. . . .. 100 x 500 2.78
Quando si selezionano condotti rettangolari, il
programma calcola anche il diametro sostitutivo 200 x 500 139
del condotto circolare. Inoltre, & possibile ;—;g x :EE ;;;
PR . o '
controllare la velocita del flusso quando si 200 % 500 0.89
selezionano i diametri standard del condotto 500 x 500 0.56
sostitutivo. 600 x 500 0.4 ||
800 x 500 0.35
1000 x 500 0.28
1200 x 500 0.23
1400 x 500 0.20 d
Dimensians A x B [mm] Speed flow [m)s]
X > 185
Section area [m2] Substitute diameter [mm]
| 0.0750 | | 315 |E| E|

Speed: 1,78 [m/s]

b Calculate using dimensions in mm

Copy dimensions




CADprofi

cadprofi

v CADprofi HVAC & Piping — estensione delle librerie di impianti di ventilazione

Ogagetti aggiuntivi sono ora disponibilii nella libreria 5 s st arsie

del software, tra cui:

eunita di aspirazione aria tetto (WDO-C; WDP-B;
WDP-A; K; HN),

eprese d’aria a parete (KWO-AL),

escatole di espansione (SR-HB40),

ediffusori di flusso (CRAZ; CKA; CEA),

ebasi tetto (PD; PD-S; PD-ST),

egriglie d’aria (YGC; WLS, WLS; AD; AE),

eugelli d’aria (DAD).

eNave di protezione solare

e Separatore d'aria

e\entilatori aggiuntivi a parete ea soffitto

eFrangisole protettive

e Griglia supplementare aria al suolo

ePrese d'aria di scarico e di mandata aggiuntive

e Prese fessurate

eVentilatori Venture per tetti.

| @ T @ B
[] sbocco & fessura 1 Nome A B Capadty

[ sboceo a fessura 2
[ sboceo a fessura 3
[ sboceo a fessura 1
[ shoceo a fessura 2
[ sbocco a fessura 3
[ sbocco a fessura 4
[ sbocco di fornitura aria
[ cappa deflettrice
[ cappa defiettrice simmetrica
O valvola di scarico
O valvola di scarico
O valvola di fornitura aria
D Anemastato di scarico
[ Anemostato di fornitura aria
[ Anemostato di scarico rotondo
[ Anemostato di scarico rotondo
[ Anemostato di fornitura aria rotonda
[0 Anemostato di fornitura aria rotondo
[0 Anemostato di fornitura aria
[ Anemostato di fornitura aria
g
[ Displacement Flaw Diffuser
[ Displacement Flaw Diffuser
+ {3 Ventilatori
= [ Grigha di protezione dalle intemperie

QLF-O 450x450

- QLF-0 £00x300
QLF-0 600x450

- QLF-0 £00x500
QLF-O 750x450

"~ QLF-0 750x800

= QLF-0 750x750

- QLF-0 1000x600

- QLF-O 1000x750

- QLF-0 1250x600

~QLF-0 1250x750

- QLF-0 1500%750

~QLF-0 1500x1000
QLF-0 1750x750

~QLF-0 1750x1000
QLF-0 1750x1250

- QLF-0 2000x 1000
QLF-0 2000x1250

[ZrLindab-CRAZ

~CRAZ-5010
CRAZ-8010

~CRAZ-8020

300.0 80.0 2183m3/h
160.0 80,0 193m3h
300.0 80.0 290m3/h
360.0  150.0 388m3h
300.0 80.0 363m3/h
360.0  150.0 485m3/h
6250 150.0 606m3th
360.0 150.0 646m3/h
6250 150.0 808m3h
360.0 150.0 808m3/h
6250 150.0 1010 m3h
625.0 150.0 1213m3/h
7150 2000 1617m3h
625.0 150.0 1415m3Mh
7150 200.0 1887m3h
890.0 200.0 2359m3Mh
7150 2000 2157m3h
890.0 200.0 2696m3fMh

CRAZ-3010 300.0 100.0 576m3jh

500.0  100.0 1098 m3h
800.0 100.0 1620 m3/Mh
800.0  200.0 3240 m3fh

Oggetti da inserire

5

Mome L

Ordina

CRAZ-3010

Vista e punto diinserimento

e}

®vista 1

Vista 2

Unita attuale: millimetri

b Sistema

Stile oggetto

EEN—

[EFornitura aria ~

Ripeti il comanda

o oK -
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v CADprofi HVAC & Piping — Sistemi di tubazioni in PEAD

| sistemi di tubazioni in PEAD, utilizzati per acqua B Disegno di tubazioni di dettagiio x
. . 2 -
potabile, fognature e anche come protezione sono | @ ® o a &
H HIEH : : . . T3 Sistema di tubagion filettate < w "
ora disponibili nel comando Tubazioni — viste di 2+ 03 bt sccio stanpat
H #1-[_d Flanged piping system ‘T'Tuh‘ X
d ettag IIO . -3 Sistema di tubi di rame Sequenza di tubi DN 250
-3 Sistema di tubazioni in polipropilene +*Tubo DN 250
-3 PE-X pipes with press fittings L% Curve
-3 PE-X pipes with screw fittings - Gomito segmentato 1 - 30° 0N 250
. . . . N . - =1-{_3 PEHD pipes Gomito segmentato 31 - 60% DN 250
Il sistema di tubazioni PEAD & disponibile con SSmn s senena -1 2
LY lTee, aoa
connessioni saldate e con raccordi a pressione. O 10
[k 125 - Tee riduttore DN 250 x DN 90
[} 0 - Tee riduttore DN 250 x DN 110
[ 160 - Tee riduttore DN 250 x DN 160
% ;gg - Tee riduttore DM 250 x DN 225
T T —
[k 225 - Reducing Tee with lange DM 250 x DN 100
% % - Reducing Tee with flange DN 250 x DN 150
[ 315 - Reducing Tee with flange DM 250 x DN 200
[ Altri
% :;; Tubo ugello DN 250
[ 450 -~ Riduttore DN 250 % DN 160
I enn d Riclsttore DN 950 x NN 200 d
Ordina Vista e punto dinserimento
Inserimento: Punto1 |- ] Sistema [WFonive v
®) vista 1

Nascondere 1

Nascondere
b| Inserimento del riduttore
Lato 1
Ripeti il comando
Unita attuale: milimetri Stile oggetto | J oK -

Reducing Tee with flange DN 250 x DN 80
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v CADprofi HVAC & Piping — Sistema di tubazioni flangiato

Una tipologia di sistema flangiato & stata aggiunta  #
al comando Tubazioni — vista di dettaglio. | e T @ | Ja m

- &

- Sistema di tubazioni filettate Nome
3 Tubiin acdaio stampati
=1 Flanged piping system

-@

|5 Tubi
Sequenza di tubi DN 50 (L 1000)

-3 PN1D
-3 DN 50 Sequenza di tubi DN 50
[ on S ~Double flanged pipe DM 50 (L 1000)
-[h onBD - Double flanged pipe DM 50 (L 500)
[T on 100 - Double flanged pipe DM 50 (L 400)
~[h DN 125 ~Double flanged pipe DM 50 (L 300)
[ DN 150 - Double flanged pipe DM 50 (L 200)
~[ DN 200 Double flanged pipe DN 50 (L 100)
[T on 250 Double flanged pipe DM 50
- DN 300 Single flanged pipe DN 50
[ o3z Ercurve
~Lh O 400 ~Curva DN 50 90°
[ on 500 ~Curva DN 50 45%
H J'E&IEN 800 * Curva DN 50 22°30"
-1 Sistema di tubi di rame *Curva DN 50 11°15
~Bend with foot DN 50 90°

[ Sistema di tubazioni in polipropilene
- PE-X pipes with press fittings
- PE-X pipes with screw fittings

= Tee, cod
i~ Tee DN 50 x DN 50
i~ Incrocio DN 50 x DN 50

- &-E-E

Ll grdna Vista e punto dinserimento
Inserimento: Punte 1~ Sistema T E—

@ vista 1
Elemento iniziale

Elemento finale

Inserimento del riduttore

Lato di riferimento: Assi ~

[Jripeti il comando

Unita attuale: Centmetro Stile oggetto J oK T

Sequenza di tubi DM 50 (L 1000)
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v CADprofi HVAC & Piping — estensione della libreria armature

Alla libreria che contiene viste di armature e altri
dispositivi sono stati introdotti prodotti aggiuntivi:

econsolle del contatore dell'acqua,

ediaframma/contatori a soffietto,

ebarre del contatore del gas,

eregolatori di pressione del gas,

ofiltri antigas.

e Al programma sono stati aggiunti vari tipi di
irrigatori: pendenti, orizzontali e irrigatori pendenti
secchi.

e Camerette di contatori acquedotto rettangolari e
rotonde sono state aggiunte al programma.

n Raccorderia parametrica

E

| Mla e

+-{_ Armatura
+-[_1 Valvola di arresto, angolare
+-[_J Flange
+-[_J Scarichi condensato
+ [ Misuratore acqua
+-{_J Gasometro
+-[_d Filtri
+-[_1 Pressure Redudng Valve
=-_1 Sprinklers
[ Upright Sprinkler
Y pendent Sprinkder
[ Herizontal Sidewall Sprinkler
[ Dry pendent Sprinkler
{J Efar
{1 Gestra
[ Grundfos
3 Ksb
1 Palna sA
3 Salmson
3 wil

MNome H
i Pendent Sprinkler 1/2" 58.0
+ Pendent Sprinkler 3/4" 58.0

Ordina

Pendent Sprinkler 3/8"

Vista e punto dinserimento

Inserimento: Punto1 |+ Sistema

Vista 1 Schema
@) vista 2 Symbol

Vista 3

With range - DS I:I 3

Unita attuale: milimetri Stile oggetto

Ripeti il comando

I

OK
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v' CADprofi HVAC & Piping — inserimento di raccordi in linee

E' stata introdotta la possibilita di inserire raccordi in qualsiasi sequenza di tubazioni nelle viste di dettaglio.
Inoltre, inserendo pezzi a T o incroci, € possibile connetterli automaticamente alle altre linee.

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
i

e
1
1
]
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
'
1
1
1
'
1
1
1
1
1
1
1
'
1
1
1
1
1
1
'
1
1
1
'
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
I
:
1

——

1

1

1

1

1

1

1

1

1

|

1

1

1

1

1
S
]

W
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v Update of ABB library

La banca dati dei prodotti ABB ¢é stata
aggiornata e sono stati aggiunti nuovi gruppi di
prodotti:

e Interruttori automatici / pneumatici (versione
estraibile).

eDispositivi differenziali F-ATI e F-ARI.

eFusibili (E 9F Gg, E 9F gPV, DO ..., NH ...).

|l creatore degli schemi di distribuzione
dell'energia & stato esteso con funzioni
aggiuntive che accelerano il lavoro di
progettazione:

eN linea guida dall'alto.

e Disegnare circuiti elettrici con inserimento e
numerazione automatica dei terminali.
Ulteriori opzioni di numerazione degli
apparecchi.

e Modelli predefiniti di sistemi di automazione
comunemente utilizzati, ovvero sistemi di
controllo, misura e spegnimento antincendio.

eFunzione di selezione di accessori aggiuntivi,
ad es. Grilletti, contatti ausiliari, azionamenti di
dispositivi di comunicazione, fusibili, ecc.

x
(1 [J Circuit breskers Article Mumber of poles  Currentl  Setti
= withdranable version XT2N 160 Ekip L5/T In=10A 3p F F-Withdrawable 3P 10A 0.4 k 0
[=-{_d Moulded case circuit breakers 160A-4000A -

= ~ XT2N 160 Ekip LS)T In=160A 3p F F-Withdrawable 3p 1BA 0.4-1

3 Moulded case circuit breakers to 2504 = XT2N 160 Ekip L5/T In=254 3p F F-Withdrawable 3P 254 0.4-1)

[3 Mouided case circuit breakers to 3204 ~ XT2N 160 Ekip LS/T In=634 3p F F-Withdrawable £ 634 0.4

3 Moulded case dircvit breakers to 4004 = XT2N 160 Ekip L5/I In=100A 3p F F-Withdrawable * 004 0.4-1

- Moulded case circuit breakers to 3004 ~¥T25 160 Ekip LS/1 In=10A 3p F F-Withdrawable 3F 10A 0.4-1]

3 Moulded case drcuit breakers to 16004 ~ XT25 160 Ekip LS/T In=25A 3p F F-Withdrawable 3r 25A 0.4-1

{3 Air dreuit breakers to 1600A XT25 160 Ekip LS/T In=63A 3p F F-Withdrawable 3P 634 0.4-1]

{1 Air drcuit breakers to 4000A XT25 160 Ekip LS/T In=100A 3p F F-Withdrawable 3r 100A 0.4-1

¥T25 160 Ekip L5/1 In=160A 3p F F-Withdrawable ' 160 A 0.4-1)

3.
1l:ﬂ'._

<

Angle View
CRatate Mirror X

Mirrar ¥
(®) Angle:

Select accessories:

B8 @

SOR-C 220-2...| MOE 24V DC

Load data from C5V Copy symbol

Save data to CSV Clear all
[ Add data from C5V after the last symbol

MM

+F X + ¥ + ¥
> >

I
B

["] Draw ‘N line from top
["] Divide schemes into worksheets
[] Insert table with & drawing frame

|Wiﬁ1 terminals (N numbers separE|'|

Products

numbering By drauits I~

A3 -150 [ --1

Sheet size Mumber circuits from:

Scheme area

30| % -E ‘ " Insert -
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v" Nuova libreria Saunier Duval

La nuova libreria disponibile nel

. ) . . B Saunier Duval Brand Group
programma CADprofi contiene i prodotti [¢e 3 == a o m—
Saunier Duval, tra cui: -3 Cof 2 gos 2 condercaione
[z Caldaia a basamento compatta .
M M £ caldaia murale Jgd:::':: Condens F30 90 30 kw
® Condensazione del gas (apparecchio 08 Porpa dcrre
£ DHW Heat Pump Duotwin Condens F34 150C 34kw
compatto e sospeso). 5 Aeceseon 3 velotin
= Bolitore ACS e Puffer Heliotwin Condens F24 150 24kw
. -3 Bolitore ACS monovalents
P d | .3 Bolitore ACS bivalente
. O m p e I Ca 0 re . {3 Bolitore ACS monovalente per pompe di calore
3 Bolitore ACS bivalente per pompe di calore
® Cilindri. T Catiore o
® Solare termico.
Saunier Duval
Ordina Vista e punto d'inserimento Parametri
Inserimento: Sistema
Pianta Lunghezza:
®D Pano Do)+ Larghezza:
Eite Altezza: 1320
Dietro Elevazione: o
Destra
Ripetiil comando
Unit attuale: milimetri J oK
D S CaRanE SAUNIERDI_0001:SAUQIVR_0001
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v Nuova libreria: Progettazione di impianti a pavimento

La nuova libreria di Hager Tehalit consente allutente [@es b
di progettare i sistemi di installazione nel massettoin |/ ® 27 # o -t

calcestruzzo in modo semplice e intuitivo. Questa bt Joude o e e

~Puszka montazowa YQ12, VR121ub VR10 (Srodkows)  GTVR400 Da 4urzadzeri instalacyinych 45x45 lub 3 rzadzer przy zastosowaniu ramki G. .

{7 Puszki
| . b . . . . . 3 Pustki G teletechnicznych, plytki montazone | |~ PUSZka montazowa VQOS, VROG lub VR10 (prawa lubl... - GTVR300 Do 3urzadzeri instalacyjnych 45x45 lub 2 urzadzeri przy zastosowaniu ramki G...
tedid facilment dott : e
I rerla Consen e I Isegnare aCI en e Con 0 I a S EQ}::QE Schuko 33° --::::kaasxaemm. THrotna do GTVR GTVR300/400  GTMBN34T1 Pokrywa 1/2 GTVR400 lub 2/3 GTVR300. Kelor: czarny
: . . . . . ka5 S s i LRk 23
pavimento, inserire rapidamente scatole di acciaio, B Gt oot sty sk aknirzen atrapeoopeniEomsiguarlvioce S S il
Ramka 48 x 48 mm, 3+krotna do GTVR GTVR400 GTMBVD4T3 Pokrywa 4/4 GTVR400. Kolor: czarny

[ zaslepki

coperchi e accessori di installazione in viste 2D, S p——
modelli 3D e viste schematiche.

La libreria Hager € disponibile in lingua polacca (con
piu lingue in arrivo), ma grazie al nostro sistema di
traduzione l'utente pud facilmente modificare le
traduzioni necessarie e adattare la biblioteca alla
propria lingua madre Guard il video sulle traduzioni.

<

<

tehalit,GB-EG Puszka montazowa 4-krotna 45x45mm PC-ABS czamy

T ) =

Current unit: milimetres
HAGITEH_0015:HGRTHAG_0001



https://www.cadprofi.com/main/videos/en/10_translate.html
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v Nuova libreria TKRem

Una nuova libreria & disponibile nel programma
CADprofi contenente i prodotti TKRem, tra cui:

Passerelle portacavi (rete, KP traforato, KB
non perforato, KC pesante e KLC).

Scale per cavi (DUK, DKN).

Sistema E90 (passerelle portacavi KP, scale
passacavi DUK).

Canali sottopavimento (sistema di altezza
B28, B38, B48).

n TkRem
|2 @ 8 2 © e | - a
= [ Top view Nome
T [Fun of cable trays with angle connctors and 90° bends |
-0 Wre mesh cable trays Run of cable trays with angle connectors and 90° bends
) (1 Perforated oy kP Run of cable tays with 457 & 90° bends
- Helght system 542 Horizontal cable tray
5171 Height system 550 Vertical cable tray (Z+Z-)
-3 sheet thickness: 0,55 mm Height change (Z+/2-)
+-{_d Sheet thickness: 0,75 mm Bend 50%
=-£3 Sheet thickness: 1,0 mm Bend 45°
[} kP 50B50-10 Horizontal angle connectors (1 - 82)°
[} KP 100850-10 Tee element
24 KP 150B50-10 Tee element (add-on)
[ kP 200850-10 Cross element
[ kP 300850-10 Vertical bend
[ K 400850-10 Reducer 150/50
[F: KP 500850-10 Reducer 150/100
EE K‘:;U;?‘EU"‘UI ) Reducer left 150/50
[ Sheet thickness: 1,2 mm Reducer left 150/100
=3 Sheet thidkness: 1,5 mm o 10
- [ Sheet thickness: 2,0 mm educer left 150/
3 ( Height system B60 Reducer left 150/100
-3 Height system B0
@ £ Height system 5100
(9 [ Unperforated tray KB
-3 Heavy cable tray KC
-3 Heavy cable tray KLC (welded-in connector)
Ordina Foto Vista & punto dinserimento Parametri
Inserimento: Punto 1 |- i Materid Pre-galvanized steel hd
omn Accoppiatori Instalazioni
G
w S ¥
o %
=
S S
7] Rysuj perforacie SGNKK M6x12 WSKD-150
Portata [m]

KP 150850-10

Lato di riferimento:

Unita attuale: millimetri

1.50 |~

con coperchio

con separatore

|

Ripeti il comando J oK -
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v Nuova libreria EL-PUK

La nuova libreria EL-PUK €& ora disponibile nel
programma CADprofi contente:

Passerelle a rete.

Vassoi in lamiera (piena, perforata).
Scale per cavi.

Sistemi autoportanti.

Sistema E-90.

Canali sottopavimento.

La libreria & ora disponibile in lingua Polacca.

U

Tl
2

g
IA

EL-PUK

| e @ 2 T

(2]

-la &

= Korytka siatkowe
=23 H=53mm (G 50}
i
[} G 50-10 (B=100)
[ & 50-20 (B=200)
[} G 50-30 (B=300)
[} G 50-40 (B=400)
[k & 50-50 (8=500)
[} G 50-60 (B=600)
&[4 H=103mm (G 100)
) 3 H=60mm (GI)
- [ Korytks blaszane
-3 Drabinki kablowe
-] Systemy samonocene
=3 E-90
-3 System kana*dw podpodogowych

Nome
[ZrKorytko siatkowe
i Cisg korytek G 50-06

i Korytko siatkowe G 50-06 L...

Ordina

Foto

G_50-06

Vista & punto dinserimento
Inserimento: Punto 1 |~

®>

Lato di riferimento: Assi |-
Offset: (+) :

Unita attuale: millimetri

Parametri

A Material [cynkowarie galwariczne I+]

Installazioni

Accoppiatori

Portata [m] 0.50 I~
con coperchio BRAK |+

con separatore

Ripeti il comando J oK -
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v Aggiornamenti delle librerie dei produttori:

i ETS wilo

Systemtech

KalVio <SBKT :hager

BVaillant Rovato

EMNERGY AND AUTOMATION
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v Supporto alle ultime versioni dei Programmi CAD

CADprofi 2019 ¢ stato ottimizzato per supportare le ultime versioni dei programmi CAD, incluso: 4AMCAD 19, ActCAD 2019,
ArCADia 10.4 (64bit), ARES Commander 2018 SP2, AutoCAD 2019, BricsCAD V19, CADMate 2018, CMS IntelliCAD 8.4,
GstarCAD 2019, progeCAD 2019, ZWCAD 20109.

AutoCAD ZWCAD ZStardl.

A=
A

» {

BRICSCAD progeSOFT IntelliCAD

. Grabert

ARES® Commander



